

परिणीति चोपड़ा

की बिकिनी फोटो को देख प्रियंका चोपड़ा को हुई जलन, कमेंट में लिखी ये बात

बॉलीवुड एक्ट्रेस परिणीति चोपड़ा इन दिनों तुर्की में छुट्टियां मना रही हैं। और वहां से लगातार फैन्स के साथ अपनी हॉट फोटोज शेयर कर रही हैं। हाल ही में उन्होंने खुद की समुंद्र किनारे बैठी एक बिकिनी फोटो अपने इंस्टाग्राम पर शेयर की है। उनको इस अवतार में देखकर उनकी बहन प्रियंका चोपड़ा को काफी जलन महसूस हो रही है। और उन्होंने परिणीति की फोटो पर एक दिलचस्प कमेंट भी किया है।

परिणीति ने शेयर की बिकिनी फोटो

दरअसल परिणीति ने खुद को पहले से काफी फिट कर लिया है। उनके फैन्स उनका नया लुक देखकर काफी खुश नजर आ रहे हैं। फैन्स के लिए परिणीति ने हाल ही में सोशल मीडिया पर अपनी एक ब्लैक बिकिनी वाली बेहद ही हॉट फोटो शेयर की है।

फोटो में समुंद्र किनारे बैठी काफी ज्यादा सुंदर लग रही है। फोटो को शेयर करते हुए परिणीति ने लिखा, इस फोटो से पहले मैं प्रणायम कर रही थी। ओके ये झूठ है। जहां फैन्स परिणीति की इस फोटो पर प्यार लुटा रहे थे वहीं प्रियंका ने इस फोटो पर कमेंट करते हुए लिखा कि, मुझे बहुत जलन हो रही है।

उन्होंने कमेंट में हार्ट वाली इमोजी भी बनाई। परिणीति की ये फोटो सोशल मीडिया पर खूब वायरल हो रही है।

आखिरी बार इस फिल्म में नजर आई थी परिणीति

वर्कफ्रंट की बात करें तो परिणीति चोपड़ा आखिरी बार फिल्म साइना में नजर आई थीं। जोकि बैडमिंटन स्टार साइना नेहवाल की लाइफ पर आधारित थी। वहीं प्रियंका चोपड़ा की बात करें तो वो इन दिनों लॉस एंजेलिस में अपने पति निक जोनस के साथ क्वालिटी टाइम स्पेंड कर रही हैं।



दीपिका पादुकोण

को पहली बार देखते ही क्या सोच बैठे थे रणवीर कपूर, खुद किया था खुलासा



रणवीर कपूर (Ranbir Kapoor) और दीपिका पादुकोण (Deepika Padukone) कभी लव पार्टनर्स थे, ये बात तो सब जानते हैं। दोनों ने एक-दूसरे के साथ तकरीबन दो साल तक रिलेशनशिप निभाया और फिर इनका ब्रेकअप हो गया। एक इंटरव्यू में रणवीर ने इस बात का जिक्र किया था कि जब उन्होंने पहली बार दीपिका को देखा था तो उनके मन में क्या ख्याल आया था?

रणवीर ने कहा था, मैंने उन्हें तब देखा था जब वह ओम शांति ओम की शूटिंग कर रही थीं। मैं भी उसी स्टूडियो में अपनी डेब्यू फिल्म सांवरिया की शूटिंग कर रहा था। जब मैं अपने स्टूडियो से बाहर निकला तो दीपिका अपना कॉस्ट्यूम पहनकर मेरे पास से गुजर रही थीं, उस वक्त उन्हें पहली बार देखते ही मैं समझ गया था कि वह बहुत बड़ी स्टार बनेंगी। वह बेहद खूबसूरत दिख रही थीं और अपनी पहली इमेज के बाद वह हमेशा और बेहतर होती ही दिखाई दी हैं।

मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक, दीपिका को उस दिन फिल्मिस्तान स्टूडियो में देखने के बाद रणवीर ने 24 घंटे के भीतर ही उनका फोन नंबर खोज लिया था और उन्हें कॉल भी कर लिया था। इसके बाद दोनों ने अपने करियर की दूसरी फिल्म %बचना ए हसीनों% में साथ काम किया और फिल्म की आउटडोर शूटिंग के दौरान और ज्यादा करीब आ गए। फिल्म की इटली में हुई आउटडोर शूटिंग के दौरान रणवीर-दीपिका ने तकरीबन दो महीने का वक्त साथ गुजारा था।

लौटने के बाद एक इंटरव्यू में दीपिका ने ये तब कह डाला था कि वह शादी के बाद इटली में हनीमून मनाया पसंद करेंगी। वैसे आपको बता दें कि दोनों की प्रेम कहानी काफी बुरे मोड़ पर जाकर खत्म हुई थी। दीपिका ने रणवीर को धोखा देते हुए रोगाथ पकड़ लिया था जिसके बाद उन्होंने उनके साथ ब्रेकअप कर लिया था। मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक, दीपिका के साथ रिलेशनशिप में होने के बावजूद रणवीर कैटरिना कैफ को डेट करने लग गए थे।

जब अनुष्का शर्मा से ब्रेकअप के बाद बोले थे रणवीर सिंह, 'मैं उन्हें बेहद मिस करता हूँ'



बॉलीवुड में कई लव स्टोरीज अपने अंजाम तक नहीं पहुंच पाईं लेकिन इनके किस्से काफी मशहूर हुए। एक ऐसी ही जोड़ी अनुष्का शर्मा (Anushka Sharma) और रणवीर सिंह (Ranveer Singh) की है। दोनों ने सबसे पहले फिल्म बँड बाजा बारात में साथ काम किया था। यह रणवीर की पहली फिल्म थी जबकि अनुष्का की यह दूसरी फिल्म थी। फिल्म में दोनों के काम की काफी तारीफ हुई थी और साथ ही फिल्म भी हिट हुई थी। साथ काम करते हुए इनकी ऑन स्क्रीन केमिस्ट्री के साथ-साथ इनकी ऑफ स्क्रीन केमिस्ट्री भी खूब बेहतर हो गई और मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक, दोनों एक-दूसरे को डेट करने लग गए।

दोनों की बेहतर केमिस्ट्री फिल्म %लेडीज वर्सेज रिक्की बहल% में भी देखने को मिली। कुछ समय तक दोनों के बीच सबकुछ ठीक चला लेकिन फिर 2011 में हुए एक अवॉर्ड फंक्शन के दौरान दोनों के बीच बात बिगड़ गई। मीडिया रिपोर्ट्स की मानें तो रणवीर ने सोनाक्षी सिन्हा के साथ एक एक्ट परफॉर्म किया जिससे अनुष्का उनसे नाराज हो गईं। दोनों सबके सामने ही झगड़ पड़े और पूरे फंक्शन में एक-दूसरे से बात नहीं की। रिपोर्ट्स की मानें तो दोनों का रिश्ता जलन के चलते भी बर्बाद हुआ। एक तरफ अनुष्का जहां उस समय बिग बैनर की फिल्में पा रही थीं जबकि रणवीर इंटरस्ट्री में जगह ही बना रहे थे। इन्हीं सब बातों के चलते दोनों का रिश्ता आखिरकार टूट गया। एक इंटरव्यू में अनुष्का से ब्रेकअप पर रणवीर ने कहा था, मैं उन्हें बहुत मिस करता हूँ, वह प्यार से सराबोर हैं और लोग उन्हें गलत समझते हैं। वह बहुत ही प्यारी और ईमानदार इंसान हैं जिनसे मैं मिला हूँ। मैं जब भी उनके खिलाफ कोई निगेटिव आर्टिकल पढ़ता हूँ तो आग बबूला हो जाता हूँ जबकि अपने ऊपर लिखे निगेटिव आर्टिकल्स पर मुझे इतना गुस्सा नहीं आता है। आपको बता दें कि रणवीर से ब्रेकअप के बाद अनुष्का की शादी विराट कोहली से हुई जबकि रणवीर ने दीपिका पादुकोण से शादी की।

जब ब्रेकअप के बाद सिद्धार्थ मल्होत्रा से पहली बार मिली थी आलिया भट्ट, जानिए कैसी थी मुलाकात?



बॉलीवुड अभिनेत्री आलिया भट्ट ने 2012 में स्टूडेंट ऑफ द ईयर फिल्म से डेब्यू किया था। इस फिल्म में उन्होंने वरुण धवन और सिद्धार्थ मल्होत्रा के साथ काम किया था। फिल्म रिलीज की बाद उनकी नजदीकियां सिद्धार्थ मल्होत्रा से बढ़ गई थीं और दोनों रिलेशनशिप में आ गए थे। एक इंटरव्यू में आलिया ने खुद सिद्धार्थ को डेटिंग करने की बात कबूली थी और कहा था, मैं उन्हें प्यार करती हूँ और कोई स्ट्रेस नहीं है। मैं उन्हें फिल्मां और रियल लाइफ में अपनी उंगली पर नहीं नचाने वाली हूँ। हालांकि, सिड-आलिया के बीच कुछ साल सब ठीक चला लेकिन फिर इनका ब्रेकअप हो गया।

ब्रेकअप के बाद भी सिड-आलिया का मिलना एक बार हुआ था और आलिया ने इस बारे में कहा था, हम बिलकुल नॉर्मल तरीके से मिले थे और हमारे बीच कोई कड़वाहट नहीं थी। हमने इंस्ट्री में साथ में कदम रखा था और मैं उन्हें बहुत लंबे समय से जानती हूँ। हमारे पीछे काफी बड़ी हिस्ट्री है। हमारे बीच कोई गिला-शिकवा नहीं है। मेरे दिल में उनके लिए केवल पॉजिटिविटी है, उम्मीद करती हूँ कि वो भी मेरे बारे में ऐसा ही सोचते होंगे। हमने साथ में जिंदगी के कई पड़ाव हासिल किए हैं। जब हम मिले तो हमने खूब बातें कीं और सब ठीक था। कोई निगेटिविटी नहीं थी।

इस मुलाकात के दौरान आलिया के बॉयफ्रेंड रणवीर कपूर भी मौजूद थे। दरअसल, ये सभी एक इवेंट में हिस्सा लेने के लिए दिल्ली गए थे। आपको बता दें कि सिद्धार्थ से ब्रेकअप के बाद आलिया रणवीर कपूर के साथ रिलेशनशिप में हैं। वहीं सिद्धार्थ का नाम कियारा आडवाणी के साथ जुड़ रहा है। दोनों इस साल की शुरुआत में वेकेशन मनाते मालदीव भी गए थे।

